

让你成为有钱人的“笨办法”

为新沙发配新椅子,为新椅子配新桌子,为新桌子配新家具,为新家具配新房子,有些人就这样一步一步走到了破产。

泰勒·巴纳姆出身卑微,从杂货店店主起家,后来创立了世界上最大的联合马戏团,成为世界上最有钱的人之一。他的财富理念和积累财富的方法与众不同。他给我们指出了一条创造和积累财富的最简单可靠的方法,认真听听这位白手起家前辈的教导,相信对任何人都不无裨益。

最多舒适,拒绝奢侈

致富的方法中包含一个最简单的方法,那就是量入为出。正如米考伯先生(英国作家狄更斯小说《大卫·科波菲尔》中的一个人物)所说:“一个人,如果每年收入20镑,却花掉20镑6便士,那将是一件最令人痛苦的事情。反之,如果他每年收入20镑,却只花掉19英镑6便士,那是一件最令人高兴的事。”你或许会说,“这个道理我们知道。这叫做节约,就像吃蛋糕,蛋糕吃完了就没有了。”但是知道是一回事,能不能身体力行又是一回事,很多人就是在明知这个道理的情况下破产的。

节俭总是意味着收大于支。旧衣服可以再穿一穿,新手套可以暂时不买,食物可以不必太讲究,房子可以住得小一些,能自己做的事情就不要雇别人来做。在这样的情况下,除非出现意外,否则一个人终其一生,肯定可以积攒一笔不小的财富。这一分钱,那一块钱,如果存起来,加上利

息,就会不断增加。如果你再懂得合理的投资和理财,比如在适当的时候投资房地产,将存银行的钱换成国债以获取更高的利息,那么,你的财富的增长速度将会更快。我建议你从现在开始,准备上一个小册子,画上表格,记录下你的每一笔开支。表格可以分为三栏,一栏为生活“必需品”,一栏为“舒适品”,再一栏为“奢侈品”。不久你就会发现,你花在舒适品或者奢侈品上的钱,远远超过生活必需品,有时候会超过10倍不止。这样的花费其实是没有必要的。富兰克林博士说:“是别人的眼光而不是自己的眼光毁了我们。如果世上所有的人除了我都是瞎子,那我就不必关心什么是漂亮的好衣服,什么是华丽的家具了。”就算这个世界上根本没有瞎子,你也不必为了愉悦别人的眼光而跟自己的钱财过不去。依靠超过能力的消费来维护面子,打肿脸充胖子的做法是不可取的,一旦事情的真相被揭穿,反而会让人更加瞧不起。

小心为消费负债

刚刚开始独立生活的年轻人尤其要小心避免债务。负债会轻易剥夺一个人的自尊,甚至使人们自己鄙视自己。当债主上门要债时,你却无法还债,死皮赖脸,久而久之,你就会变成一个无赖,不知尊严为何物。曾经有一个乡下的富翁教育他的儿子说:“约翰,千万别去赊账,非赊不可的话,就去赊点粪肥,它们可以帮你还账。”这话的意思是说,如果你万一要赊账要举债的话,也应该是为了投

理财故事

足球宝贝的理财经:如何让金钱最大化



她外表时尚、性格乐观、执着于自己的事业,属于青春阳光的80后,但对于理财,她则表现出特有的理性与智慧——

在采访之前,见过艾莉莎的照片,感觉性感而野性,但当她本人出现在记者面前的时候,她一如邻家女孩,在蓝色咖啡厅的背景下,显得柔美而恬静。和艾莉莎聊天,就像喝

一杯放了雪碧的红酒,带着淡淡的甜味儿——

运动是美丽的基础

艾莉莎是2010年的足球宝贝,一向爱好体育的她对于这样的一个身份显得格外的喜欢和珍惜。谈起世界杯,这位恬淡的女孩显出一脸



不要吹牛

有些人身上有许多愚蠢的习惯,其中有一项就是吹牛。钱还没有赚多少,就到处乱吹,百万富翁吹成千万富翁,千万富翁吹成亿万富翁。他们这样做非但不会有收获,反而时常会让他们陷入无可奈何的窘境,到时候,有人求你借钱怎么办?你借还是不借?有人要求你超出你能力的捐献赞助怎么办?你是捐还是不捐?所以,以我的经验,千万不要吹牛,吹牛有百害而无一利。从小了说,吹牛可能使你丧失名誉,严重一点,你可能无端地为自己的事业制造许多的障碍,而这些障碍本来是不应该存在的。

保持正直的操守

正直操守比钻石和金钱更珍贵。有个老迈将死的吝啬鬼对儿子说:“一定要去赚钱,能诚实地赚钱就赚诚实的钱;不能的话,也要赚钱,无论如何就是要赚钱。”这个建议不仅邪恶无比,令人厌恶,而且集中体现了愚蠢的精髓。实际上他就好像在说:“如果你觉得诚实挣钱不容易的话,那不诚实的钱赚起来倒不难,那不妨去赚不诚实的钱吧。”可怜的蠢家伙,他并不知道,生活中最难的事莫过于不诚实地挣钱。一个不诚实的人在商场上根本就藏匿不了多久,很快就会被人发觉,而一旦被人发觉,那么通向胜利和成功的大门就将对他关闭;对于这样一个没有原则,不择手段的人,人们不得不心存疑虑,担心受骗上当,担心和他来往会玷污自己清白的名声。

(摘自《和讯理财网》)

百事孝为先

艾丽莎在家里是一个乖乖女。对于金钱她也看得很淡,她认为钱够花其实就是最好的状态。“因为知足的女人最幸福嘛,那幸福对我来说就是把喜爱一生的事情当成一辈子工作,而我现在正处于幸福之中。不管多忙,我也会尽量抽出时间陪家人,因为我一直很恋家,跟父母在一起的时候我还是会像孩子一样撒娇。现在,随着我的努力,也渐渐有了经济能力,我会在父母生日或者节日为父母精心挑选礼物,送给他们一直都很想买的东西,看见他们的笑脸,我就特别开心!百善孝当先,我还要做得更好!”谈起父母,艾丽莎脸上洋溢着幸福。

艾丽莎业余时间很喜欢唱歌,虽然是做歌手,不过去KTV唱歌还是她的一个大选择,她也喜欢去世界各地搜罗漂亮的饰品跟服装,做艺人总是需要用最光鲜的一面献给大家,才算尽到了责任。她这么认为。

谈起未来的规划,艾丽莎说自己一直有一个梦想,就是成为像麦当娜一样陪伴了全世界四分之一个世纪的“摇滚教母”。如果真的有一天梦想实现了,她将开一次全球性的巡回演唱会,她会为这个目标一直努力。

理财对于每一个人来说都很重要,学会理财才能把金钱最大化。

(摘自《卓越理财》黄依凡/文)

养成理财好习惯 让你有钱一辈子

日常生活中,理财不当可能会变成“漏财”。把钱存银行真的会稳定增值吗?等有了钱再开始理财来得及吗?在一个经济社会,“你不理财,财不理你”已成为共识。但在具体操作层面上,许多人却缺乏正确的观念,反而极易陷入种种误区而不自觉。因此,认识日常投资理财的误区,对照自己的理财习惯加以检讨,无疑对我们正确地投资理财有着积极的意义。

过于保守会减弱投资力度

传统的家庭都喜欢储蓄,几乎大部分资金都用于定期和活期存款。仔细观察,生活中这样的人还为数不少。存钱确实可以得到利息收入,也算得上一种“投资”。但是别忘了,目前利率水平较低,实际所获不多,算上通货膨胀,存钱基本上无利可图,甚至导致资金“缩水”。因而此种“投资”最不划算,当我们拥有了一定财富后,绝不应该死守着它,而应该充分利用其再生能力,去获取更丰厚的收益。

不要盲目轻信他人

投资理财最重要的素质就是独立思考,自有主张,不要盲目轻信他人。这里所说的“轻信”就是不假思索地相信,无论别人的意见正确与否,都不经过思考,一味相信。事实上,在做某项投资决策之前,集思广益,广泛地听取和采纳各方面的意见非常重要,但其他人的意见只能作为参考,决不能左右自己的判断。

不要等有了钱再理财

“几乎没什么储蓄,还理什么财呢?”这是很多都市白领的想法。实际上,理财是贯穿一个人一生的问题,不少理财专家认为,理财越早越好。只有亲身体验,才能转化为真正的理财经验。另外,还有不少投资者幻想着有一种“万能理财法”,而这一方法,实际上就是进行合理的资产配置。目前不少银行、基金公司推出“基金组合”投资,其核心也是一种资产配置。

不要等有了钱再理财,那么对于手头持有不少闲钱的市民来说,究竟该如何按比例理财?理财师建议:

A、风险资产投资比例(%)=100-年龄。这是个人理财领域较通用的简单计算公式,用于测算个人投资股票、基金等风险资产的合适比例。如年龄为30岁,自由资产有10万元,可将其中的70%即7万元用于投资股票、基金等。同时,这一比例也可根据个人风险承受能力和风险偏好,进行10%-20%的调整。

B、应急资金=3-6个月的支出之和。不管家庭或个人,除了投资外都应预留一定的应急资金以备不时之需。一般而言,如果有固定收入的人群,可预留下3个月的月支出的量,如果是收入不稳定的人,则需留下半年支出的资金。

C、除去A、B项的资金后,剩余部分用于储蓄或购买国债。对于以上按比例理财方法,投资者应根据个人实际情况,进行适当调整,例如未来还有子女的教育问题,则需减少风险资产的投资比例。

(摘自《搜狐理财网》吴剑/文)

理财高手 具备的七个习惯

1、先给自己将来预留资金。每到发薪时便叮嘱自己划出15%-25%的钱,用于购买投资基金。要记住将付给自己未来的钱列入月度固定支出项目内。

2、记下开支情况。记录自己的开支有助于你了解个人或家庭的重要花费,明确生活的底限与目标。

3、只留下一张信用卡。如果你持有的信用卡越多,你花钱的机会和欲望也就越大,积攒的透支款也越多。

4、避免盲目购物。控制盲目购物的唯一办法就是让你的购买行为变得复杂起来。建议你培养其他消遣方式,如看书、聊天、运动等等。

5、延长物品的使用寿命。学会用心爱护你的衣物,努力延长它们的使用寿命,这可以帮助你省下不少钱来!

6、将意外之财存起来。对于非预期的一笔金钱,如股利、奖金等,个人理财顾问认为,意外之财应该用于为退休生活而储蓄、投资的项目上。

7、利息和股利再投资。银行储蓄是单利,而将投资分红自动滚入再投资的话,你便可以享受复利效应,除本金生利息外,利息还会滚利。

(摘自《生活理财网》)

破解白领理财“七大困扰”

由于白领阶层的福利好、地位高、职位稳定,是令人羡慕的职业。不过,白领们在理财的过程中还是会遇到很多困扰。

第一大困扰:不健康的消费。消费不健康代表着家庭的消费支出过多,可能导致没有更多的资金用于投资,无法实现家庭资产的有效增值。

建议:一般情况下,消费支出应是家庭收入的50%左右为合理。白领们最好将每月的费用分为基本生活开销、必要生活费用和额外生活费用三部分,并养成记账的好习惯。

第二大困扰:家庭保障能力不达标。由于没有意识到保险给未来家庭

生活的好处,很多年轻人选择不投保或即使投保也仅仅是极少量的,难以有效地规避风险。

建议:保费的支付购买要根据家庭成员的具体情况量体裁衣,并不是保险投放得越多越好,也应避免重复投保和保费花费过大的问题,以免造成家庭支出压力过大。

第三大困扰:财务自由。财务自由的概念是指,即使你不去工作,只靠投资所得的收益就可以应付日常支出。

建议:财务自由对于白领来说有些困难,除非客户拥有丰富的投资理财专业知识,故投资者亟需通过专业的理财指导实现自己的财务自由。

第四大困扰:投资比率不协调。一般情况下,白领们投资比率较低,并且并不是每个白领家庭都能达到健康水平的,由于知识层次、时间所限,很多人不能或不愿进行投资。

建议:一般来说,25岁以上的人士,应该使这一比例保持在50%以上的水平,比如说投资到股票、基金、债券、古董收藏、房地产等,应该占50%以上。也就是说收入的50%来源于资本收入,这样就能实现财务健康,达到最后理想的财务自由的境界。

第五大困扰:收入构成不达标。由于收入构成过于单一,尤其是其中的工资收入占比过大,一旦收入来源中

断,家庭会因为没有资金来源陷入瘫痪状态。

建议:尝试通过各种途径获得兼职收入、租金收入等其他收入分散自己的家庭收入来源,以增强抗风险能力。

第六大困扰:资产负债状况不正常。这说明家庭负债比例过高,超过家庭的承担能力,家庭财务正处于亚健康的状态。在这种情况下,想贷款买车或购房成了问题。因为,当负债比例过高,每个月需要付出的利息费用就会相应地上升,直接影响到每个月的现金流出,进而侵蚀家庭的资产;而过高的负债还会在家庭财务发生紧急情况

时带来很大负担,甚至造成家庭财务的“资不抵债”。

建议:通过偿还全部或部分贷款的方式,降低目前家庭的负债水平。

第七大困扰:房产持有不达标。由于白领家庭资产中房产比例过高,家庭资产结构失衡,若利率上调、房产价

格下跌的话,家庭资产面临严重缩水风险,财务也会出现一定的危机,需引起警觉。

建议:房产属于固定资产,比例过高将影响家庭资产的流动性,不利于家庭资产的增值。

(摘自《中国新闻网》吴明/文)

